

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.22 星期二 农历己亥年九月廿四
国内统一刊号 CN33-0106 总第6556期 今日8版



徐仁标深入箬横镇基层调研

办好民生实事 保障农民建房

不忘初心 牢记使命
本报讯 (记者柳文岳) 10月21日,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标按照“不忘初心、牢记使命”主题教育相关要求,深入箬横镇的村级基层一线开展调研。

村集体经济收入和村民收入情况怎么样?村里最需要解决的是什么问题?徐仁标先后走访了新建、岁坊、庙南河、浦东等村,每到一处,他都详细了解村庄整治、农民建房、基层组织建设等情况,并帮助各村理清发展思路。针对各村普遍存在的农民建房难题,徐仁标指出,安居才能乐业,相关部门和镇党委、政府要把解决农民建房问题

作为办好民生实事的重要工作,帮助指导各村用好用足政策、盘活土地资源。村两委要充分利用好现有指标,开展连片整治,拆除应拆未拆老屋,腾出更多发展空间,齐心协力解决好农民建房问题,进而推动村里各项事业进步。

徐仁标在调研时强调,各村在发展经济和村庄建设方面要因地制宜、量力而行,多做打基

础、利长远之举。要结合各村实际,开展好村庄环境整治,加强基层治理,提升村民幸福感和获得感。要切实加强基层组织建设,以最严最实的作风把党建各项工作要求和措施落到实处,以抓党建的严和实引领带动各项工作的推进。村党员干部要带头深入开展移风易俗,特别是在婚丧礼俗整治方面做好表率,用心用力推进良好民风的养成。



三年行动开展以来,我市共完成村庄规划修编665个,完成率达88.2%;完成农房审批17396间,其中2019年截至目前,全市已完成4534间,完成年初目标的96.84%。

全市共完成拆整农民建房用地6472亩,完成率达84%;完成行政村拆违571个,完成率达71%。

今年,全市村庄整治复垦计划数2685亩
完成复垦立项2216亩;
完成验收1387亩,验收完成率达51.7%;
完成农村土地综合整治1个批次的报批,获取挂钩指标149.2亩,其中用于农民建房指标60.4亩,占比达40.5%。

全市治水工作会议召开 压紧压实责任 全力冲刺四季度

步加强黑臭风险水体清零行动,压紧压实责任,全力确保治水工作取得实效。副市长王国军主持会议。

会上,市环境综合整治事务中心通报了污水零直排区建设专项督查和水质提升情况。今年以来,全市大力推进污水零直排区建设,但仍存在着排查进度不快、质量不高,生活小区类建设进度严重滞后、工业园区类建设亟须加快、其他类建设进

度滞后,长效制度需进一步健全等问题。

会议要求,各镇(街道)、各有关部门要进一步统一思想,迅速开展污水零直排区建设冲刺四季度工作。要对照问题清单,突出重点抓整改,并开展定期联合督查和不定期回头看,对整改不彻底、责任不落实的相关部门和人员,实行责任追究,确保圆满完成年度治水工作目标任务。

沈云才强调,全市上下要进一步夯实治水责任,各地各相关部门要紧盯时间节点,倒排时间,厘清问题短板,制订整治方案,促进治水工作严格落实到位。同时要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,把抓好治水工作作为服务群众、服务企业的重要抓手,切实抓紧抓好抓出成效,努力在全社会营造治水浓厚氛围,切实提高群众对“五水共治”的满意度和获得感。

市生态环境保护综合行政执法队挂牌成立 加大环境监察执法力度 加快推进生态文明建设

本报讯 (记者陈祥胜 通讯员罗丽娜) 10月21日上午,市生态环境保护综合行政执法队正式成立并举行挂牌仪式,标志着全市生态环境保护综合行政执法队伍建设工作迈入新阶段。

近年来,我市不断加大环境执法监管力度。仅去年,共作出行政处罚案件149件,罚款2230

万元;责令限期整改、停产、关闭273家,实施配套办法查封扣押54家,移送公安案件54起,行政拘留53人,刑事拘留30人,批捕4人,判刑15人,五类案件总数排名台州首位、浙江前列。

此次挂牌成立的市生态环境保护综合行政执法队整合了生态环境、自然资源和规划、农业农

村和水利等部门相关污染防治和生态保护执法职责。整合后,温岭市生态环境保护综合行政执法队将以台州市生态环境局的名义,统一行使污染防治、生态保

护、核与辐射安全的行政处罚权以及与行政处罚相关的行政检查、行政强制权。

台州市生态环境局温岭分局

负责人介绍,成立市生态环境保护综合行政执法队,为解决当前执法体制矛盾,建设新时期生态环境执法队伍指明了方向,是环保体制改革工作的重大举措,对于今后加大环境监察执法力度、规范环境执法行为、加快推进生态文明建设、实现经济高质量发展,具有重要的现实意义。

寄包裹时注意看秤 双十一临近,全市快递行业计量器具接受检查

本报讯 (记者陈潜 通讯员林雷 张梦希) 一年一度的“双十一”即将来临,又一支包裹大军即将涌向买家卖家。这些包裹在电子秤上一站一下后就被送入南来北往的快递车里,快递费也由这一站被计算出来。但是,这些秤本身是否有问题呢?近日,市市场监管局对物流快递行业电子计价秤进行监督检查。

记者了解到,本次检查重点为在用计量器具是否进行强制检定、称重计价是否符合要求、是否存在作弊行为等,旨在确保邮

寄物品计重准确、计价公正,进一步规范我市物流快递行业的计量器具使用行为。本次检查共出动执法人员36人次,检查快递营业点51家、计量器具98台,涉及顺丰、圆通、申通、百世汇通、韵达等20余个品牌物流快递。

在检查过程中,城南市场监管所工作人员就发现当地一家快递站点的多台电子秤没进行过体检。正在办理快递业务的张女士表示,从来都是业务员说多少我就给多少,以前以为只有

菜市场的秤偷斤少两,原来快递行业的秤也可能存在误差,如果不受监督,这快递费怎么收的都不知道。站点业务员则表示,这几台秤都是新购买的,肯定准确,最近由于业务繁忙忘记送去检定了。检查人员当场责令该站点停止使用所有未检电子秤,鉴于新秤使用未久,不予处罚,督促其尽快进行强制检定,确保计量设备的准确无误,保障消费者合法权益。

市市场监管局工作人员提醒,根据《中华人民共和国计量法》规定,对用于贸易结算方面的列入强制检定目录的工作计量器具,实行强制检定。消费者在办理快递以及其他需要称重的业务时,应注意查看电子秤上是否贴有在有效期内的强制检定合格标识,如发现涉嫌违法现象,可拨打12345投诉举报。同时,工作人员也提醒广大经营者,我市列入强检目录的计量器具均已实现免费检定,只要登录国家强制检定服务平台完成相关备案手续,就可享受“零跑腿”的便捷。

市自然资源和规划局积极组织开展干部联系村活动,通过调查村庄存量建设用地、摸清建房需求、强化政策指导等,帮助解决村民建房难题。自2017年以来,一系列利好政策相继出台:市政府出台《关于进一步推进农村村民建房工作若干意见》《温岭市村民建房不动产权证补办历史遗留问题处置意见(试行)》《温岭市村民建房专项行动方案》等农民建房相关文件,并重新起草出台《温岭市农村村民建房管理办法》,明确农民个人建房申请要求、住宅样式、建筑标准等,明确历史遗留问题处置方案,为进一步破解农民建房难题提供政策保障。

三年行动开展以来,我市共完成村庄规划修编665个,完成率达88.2%;完成农房审批17396间,其中2019年截至目前,全市已完成4534间,完成年初目标的96.84%。

以拆开路,全域整治

近年来,三改一拆治危拆违等专项工作在全市范围内遍地开花。借着这一阵东风,我市对村庄内一户多宅、生产性辅助用房等进行综合整治,实施整村拆违,确保违法用地不留死角。对近年来未使用的3000亩农民建房批而未供土地,按照消化一批、盘活一批、核销一批、包户落实任务,确保登记发证工作进度。此外,进一步解放思想,通过不确权、承诺放弃、容缺受理等手段予以补办相关手续,全面提速农房确权登记;通过提供通用建房图集,实行免费测绘、税费优惠、降低处罚额度等措施,切实减轻农民经济负担。

市域铁路S1线15工区施工产值突破亿元大关

本报讯 (通讯员李乘源 记者陈远笛) 截至10月18日,市域铁路S1线15工区施工产值达10037.55万元,成功突破亿元大关,向总体目标又迈出了重大的一步。

市域铁路S1线15工区位于

城南镇,由中铁北京工程局承建,含1段路基、3座桥梁、1座高架车站,目前已完成总产值的40%。记者从15工区项目部了解到,围绕年度施工计划,通过召开日碰头会、周安全生产交班会、月度生产例会

等施工专题会议,解决施工生产存在的问题,下达施工计划,讨论施工组织,优化施工方案,15工区将继续保证施工生产稳步推进。

目前,不忘初心、牢记使命

主题教育正在如火如荼地

一件小事引发的深厚军民鱼水情 一家四代痴心拥军40余载

详见第二版

水澄村建起文化礼堂,办起首届村晚 文化味儿愈加浓厚

详见第八版